C:# Utilisation des taux unitaires avec des fractions Nom:

Résoudr e chaque probleme. Répondez en nombre mixte (si possible). Réponses
1) Unemachine afabriqué 22/4 crayons en 21/4 minutes. Combien de crayons la machine
aurait-elle fabriqués aprés 2 minutes ? L
2.
2)  Un robinet d'eau fuyait 32/6 litres d'eau toutes Ies?’/5 heures. I fuyait a un rythme de
combien de litres par heure ? 3
4.
3) Unréci pient contenant 31/5 litres de désherbant peut pulvériser 1/5 d'une pelouse. Combien
de litres faudrait-il pour pulvériser 1 pelouse entiére ? >
6.
4 Un menuisier fouille 31/2 boites de clous pour finir 22/5 toits. Combien utiliserait-il pour .,
finir lestoits 6 ? '
8.
) 1l faut 33/5 kilometres de fil pour fabriquer 31/3 boites de chemises. Combien de kilometres o
defil faudra-t-il pour fabriquer des boites 7 ? '
10.
6) un magasin de pneus a di remplir les pneus 34/5 dair. Il afallu un petit compresseur d'air
33/5 secondes pour les remplir. Combien de temps faudrait-il pour remplir les pneus 7 ?
)1l faut 34/5 cuilleres de sirop de chocolat pour faire 5/6 galon delait au chocolat. Combien
de cuilléres de sirop faudrait-il pour faire 1 gallon de lait au chocolat ?
8)  Une cartouche d' mprimante avec 33/4 millilitres d'encre imprimera 1/3 d'une boite de
papier. Combien de millilitres d'encre faudra-t-il pour imprimer une boite entiére ?
9 Un sac contenant 22/3 onces de cacahuetes peut faire 1/2 un pot de beurre de cacahuétes. |1
peut faire un pot plein avec combien d'onces de cacahuétes ?
10)  Une recette de biscuits demandait 21/4 tasses de sucre pour chague 21/2 tassesdefarine. S
vous prépariez un lot de biscuits en utilisant 8 tasse de farine, de combien de tasses de
sucre auriez-vous besoin ?
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1) Une machine afabriqué 22/4 crayonsen 21/4 minutes. Combien de crayons la machine

aurait-elle fabriqués apres 2 minutes ?

2)

Un robinet d'eau fuyait 32/6 litres d'eau toutes les 3/5 heures. I fuyait a un rythme de
combien de litres par heure ?

3)

Un récipient contenant 31/5 litres de désherbant peut pulvériser 1/5 d'une pelouse. Combien || 6.
de litres faudrait-il pour pulvériser 1 pelouse entiére ?

4) Un menuisier fouille 31/2 boites de clous pour finir 22/5 toits. Combien utiliserait-il pour 8.

finir lestoits 6 ?

) 1l faut 33’/5 kilometres de fil pour fabriquer 31/3 boites de chemises. Combien de kilometres

defil faudra-t-il pour fabriquer des boites 7 ?

10.

6) Un magasin de pneus a did remplir les pneus 34/5 dair. Il afallu un petit compresseur d'air

33/5 secondes pour les remplir. Combien de temps faudrait-il pour remplir les pneus 7 ?

)l faut 34/5 cuilléres de sirop de chocolat pour faire 5/6 gallon de lait au chocolat. Combien

de cuilléres de sirop faudrait-il pour faire 1 gallon de lait au chocolat ?

8) Une cartouche d' mprimante avec 33/4 millilitres d'encre imprimera 1/3 d'une boite de

papier. Combien de millilitres d'encre faudra-t-il pour imprimer une boite entiére ?

9 Un sac contenant 22/3 onces de cacahuétes peut faire 1/2 un pot de beurre de cacahuétes. 11

peut faire un pot plein avec combien d'onces de cacahuetes ?

10) ' Une recette de biscuits demandait 21/4 tasses de sucre pour chague 21/2 tasses defarine. S

vous prépariez un lot de biscuits en utilisant 8 tasse de farine, de combien de tasses de
sucre auriez-vous besoin ?
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